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Ate Eletrônica da 3» Ordinária da L  Sesaão Legislativa da 29» Legislatura

Encerrameato: ■ Abertura; 18/02/2025 - 09;00 ;

“ T e s m a r iâ T  RCTUBlfclNSs*'®  P r i S o  Sec ' ' ' ‘ "«■P''os‘<iente: Evandro
Segundo-Secretário: Deda do Smdiiato / R E P U B L Ic S s  Agricultura / PSB ;

Demarca® ã r® A W lN T "“  olMd^de^Glòria'’ '/ P M ‘“ ‘dson^F'^^f™'''“ '^ °^  ''

d r j S c X r k f p s r P ^ c a f d r t í X ^  / S p E ^ r S - a n í

b " d o f ^ o ° v S S Õ r  í  Sr sSeu^da" ba  ̂ das

dispensada por unanimidade, em s e g J d a fe fS o  ft^Sto d„ ? ? " “ ® W
Berna, referente aos feitos executado pela secretaria ™>-eadora Julla de
foi lido o voto de aplauso do vereador Deinha de dando continuidade,
prefeito Flaucio Araújo Guimarães pelas conaul^ta^^
seguimento as matérias da ordem do dia foi S  ^  f  veículos adquiridos. Dando 
executivo de n= 001/2025 com sete votos I fe v m  euTv^^^ °  do projeto de lel JÔ
de Glona. Posteriormente iniciou a oalestra pm ^  do veredor Deivide
Dra Lisabelle Silveira sobre as resnectivfq HoÍ^  ̂ Fevereiro roxo e laranja com a
foi apresentado os respectivos requerimentoL com 0 mês. Outrossim
houve aprovação. ENCERRAMENTO- E não íiavpnHn^^^^ ® votação e em seguida 
deu-se por encerrada a sessão. havendo quem queira fazer uso da palavra

IVlatcnas do ExoGdípntc^* i a#̂ , _ ^
segunda sessão ordinária de 2025 Anfnl-tt °^****^^*^as n® 2 de 2025, Ata da
Resultado; Aprovado por unanimidade Votos NominS^í^^p?” '̂ n Abstenções: 0,
Deivide Diogenes Antonio de Andrade Sim c ‘ Gersino da Silva - Sim •
Beatriz de Brito Gouveia - Sim S u  M^Sn^h^S'n °  ' Sim ; Judia

■ Sim ; Maria José Soares - Sim • José Sebastião ; Evandro José Ferreira de
Nao Votou ; 2 - Moção ns 1 de 202S D ic S f * 1  ^ '' Ozéas João da Silva -
secretária de Agricultura, sobre os serviços irprls^tedos^a''?''''®"^^”  ^
Autor: Juha de Berna, Número de Protocolo-?9 Tiín^i f  município.
Moçao 2 de 2025, Voto de A ^ s o  ao s f
grande esforço, de ter conseguido para a DomP^5p̂ H Araújo Guimarães, pelo
escolar, um coletor de lixo um 4icu lo nara
Demarcação, Número de Protocolo; 23, Tipo;'^Leitui.”R“ Ttadm

Demarcação / A\™TE?®De?Iidt°de 010°^/®?^^^ / REPUBLICANOS ; Deinha da

d\“ A jS c ír4 a fp “st™P?c®ar“d o 1 S - ^  / S T l^ ^ S -a .? :

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Parerer ns i Wcv ^
sobre o projeto de lei executivo n° 01/ 2025 Autores t '  conjunto do jurídico

&  St^ ,^ D S S °d a ^ D ~  r
Enferme.ro - Sim ; Ellseu da Banana - Sim '; E v a n d r d V D S ® a ‘‘ ® flm ™ ,ú.lfde B ^ t ^
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Sim ; Maria da Agricultura - Sim ; Ricardo de Pimpão - Sim ; 2 - Projeto de Lei do 
Executivo n2 1 de 2025, Dispõe sobre a reorganização da estrutura administrativa e 
organizacional do município de Amaraji/PE, e dá outras providências. Autor: Fláucio de 
Araújo Guimarães - Prefeito, Número de Protocolo: 2, Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: 1, 
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado - Presidente não vota (Regimental) Votos Nominais : 
Deda do Sindicato - Sim ; Deinha da Demarcação - Não Votou ; Deivide de Glória - Não ; 
Edson Enfermeiro - Sim ; Eliseu da Banana - Sim ; Evandro da Destilaria - Sim ; Júlia de 
Berna - Sim ; Maria da Agricultura - Sim ; Ricardo de Pimpão - Sim ; 3 - Requerimento 
n- 7 de 2025, Requeiro a mesa, depois de ouvido em plenária na forma regimental, que 
seja enviado um ofício ao Exm°Sr. Prefeito Flaúcio Araújo, para que coloque os refletores 
no nome Bananal Eco Park. Autor: Deivide de Glória, Número de Protocolo: 16, Tipo: 
Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos 
Nominais : Deda do Sindicato - Sim ; Deinha da Demarcação - Não Votou ; 
Deivide de Glória - Sim ; Edson Enfermeiro - Sim ; Eliseu da Banana - Sim ; Evandro da 
Destilaria - Sim ; Júlia de Berna - Sim ; Maria da Agricultura - Sim ; Ricardo de Pimpão - 
Sim ; 4 - Requerimento n® 8 de 2025, Requeiro a mesa, que seja enviado ofício ao Sr. 
Prefeito Flaucio Araújo e ao secretario de infraestrutura Cleiton Manassés, que seja feito 
reparos nos chafarizes do município. Autor: Ricardo de Pimpão, Número de Protocolo: 11, 
Tipo: Nominal, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, 
Resultado: Matéria não votada ; 5 - Requerimento n^ 9 de 2025, Requeiro a mesa, que 
seja enviado ofício ao Sr. Prefeito Flaucio Araújo e ao secretario de infraestrutura Cleiton 
Manassés, que seja feita a organização da feira livre. Autor: Ricardo de Pimpão, Número 
de Protocolo: 12, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por 
unanimidade Votos Nominais : Deda do Sindicato - Sim ; Deinha da Demarcação - Não 
Votou ; Deivide de Glória - Sim ; Edson Enfermeiro - Sim ; Eliseu da Banana - Sim ; 
Evandro da Destilaria - Sim ; Júlia de Berna - Sim ; Maria da Agricultura - Sim ; Ricardo de 
Pimpão - Sim ; 6 - Requerimento n^ 10 de 2025, Requeiro a mesa, que seja enviado 
ofício ao Sr. Prefeito Fláucio Araújo e a secretaria de Ação Social a Sr  ̂ Maria Aline 
Cavalcanti , que seja feito um levantamento de pessoas que estão dormindo na rua com 
acompanhamento psicológico. Autor: Ricardo de Pimpão, Número de Protocolo: 13, Tipo: 
Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos 
Nominais : Deda do Sindicato - Sim ; Deinha da Demarcação - Não Votou ; 
Deivide de Glória - Sim ; Edson Enfermeiro - Sim ; Eliseu da Banana - Sim ; Evandro da 
Destilaria - Sim ; Júlia de Berna - Sim ; Maria da Agricultura - Sim ; Ricardo de Pimpão - 
Sim ; 7 - Requerimento n® 11 de 2025, Requeiro a mesa, que seja enviado ofício ao Sr. 
Prefeito Flaucio Araújo e ao secretario de Saúde o Sr. José André dos Santos, que seja 
criado um abrigo para animais em estado de rua com assistência veterinária. Autor: 
Ricardo de Pimpão, Número de Protocolo: 14, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 
0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Deda do Sindicato - Sim ; 
Deinha da Demarcação - Não Votou ; Deivide de Glória - Sim ; Edson Enfermeiro - Sim ; 
Eliseu da Banana - Sim ; Evandro da Destilaria - Sim ; Júlia de Berna - Sim ; Maria da 
Agricultura - Sim ; Ricardo de Pimpão - Sim ; 8 - Requerimento n® 12 de 2025, 
Requeiro a mesa, que seja enviado ofício ao Sr. Prefeito Fláucio Araújo e aos responsáveis 
pela Vigilância Sanitária que seja feita ações para retirar os animais abandonados nas 
ruas, como a criação de um Abrigo no município. Autor: Maria da Agricultura, Número de 
Protocolo: 15, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por 
unanimidade Votos Nominais : Deda do Sindicato - Sim ; Deinha da Demarcação - Não 
Votou ; Deivide de Glória - Sim ; Edson Enfermeiro - Sim ; Eliseu da Banana - Sim ; 
Evandro da Destilaria - Sim ; Júlia de Berna - Sim ; Maria da Agricultura - Sim ; Ricardo de 
Pimpão - Sim ; 9 - Requerimento n® 13 de 2025, Requeiro a mesa, que seja enviado 
ofício ao Sr. Prefeito Flaucio Araújo e aos responsáveis pela Vigilância Sanitária, que seja 
realizadas ações de tratamento em animais em situação de rua. Autor: Maria da 
Agricultura, Número de Protocolo: 17, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, 
Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Deda do Sindicato - Sim ;
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Deinha da Demarcação - Não Votou ; Deivide de Glória - Sim ; Edson Enfermeiro - Sim ; 
Eliseu da Banana - Sim ; Evandro da Destilaria - Sim ; Júlia de Berna - Sim ; Maria da 
Agricultura - Sim ; Ricardo de Pimpão - Sim ; 10 - Requerimento n® 14 de 2025, 
Requeiro a mesa, que seja enviado ofício ao Sr. Prefeito Fláucio Araújo e ao secretario de 
infraestrutura Cleiton Manassés, que seja realizada a recuperação do calçamento de 
acesso ao bairro Recanto dos Pássaros do nosso município. Autor; Maria da Agricultura, 
Número de Protocolo: 20, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: 
Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Deda do Sindicato - Sim ; Deinha da 
Demarcação - Não Votou ; Deivide de Glória - Sim ; Edson Enfermeiro - Sim ; Eliseu da 
Banana - Sim ; Evandro da Destilaria - Sim ; Júlia de Berna - Sim ; Maria da Agricultura - 
Sim ; Ricardo de Pimpão - Sim ; 11 - Requerimento n® 15 de 2025, Requeiro a mesa, 
que seja enviado ofício ao Sr. Prefeito Flaucio Araújo e ao secretário de Agricultura 
Rianderson Serpa Soares, que seja priorizado as solicitações para o uso do trator no 
plantio do milho. Autor: Maria da Agricultura, Número de Protocolo; 21, Tipo: Nominal, 
Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado; Aprovado por unanimidade Votos Nominais : 
Deda do Sindicato - Sim ; Deinha da Demarcação - Não Votou ; Deivide de Glória - Sim ; 
Edson Enfermeiro - Sim ; Eliseu da Banana - Sim ; Evandro da Destilaria - Sim ; Júlia de 
Berna - Sim ; Maria da Agricultura - Sim ; Ricardo de Pimpão - Sim ; 12 - Requerimento 
n® 16 de 2025, Requeiro a mesa, que seja enviado ofício ao Sr. Prefeito Flaucio Araújo e 
ao secretario de infraestrutura Cleiton Manassés, que dê continuidade ao calçamento das 
ruas do bairro Alice Batista e Recanto dos Pássaros do município. Autor: Maria da 
Agricultura, Número de Protocolo: 22, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, 
Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Deda do Sindicato - Sim ; 
Deinha da Demarcação - Não Votou ; Deivide de Glória - Sim ; Edson Enfermeiro - Sim ; 
Eliseu da Banana - Sim ; Evandro da Destilaria - Sim ; Júlia de Berna - Sim ; Maria da 
Agricultura - Sim ; Ricardo de Pimpão - Sim ; 13 - Requerimento n® 17 de 2025, 
Requeiro a mesa , depois de ouvido em plenária na forma regimental, que seja enviado um 
ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Fláucio Araújo, para que o Portal da Transparência seja 
reativado. Autor: Deivide de Glória, Número de Protocolo: 18, Tipo: Nominal, Sim; 8, Não; 
0, Abstenções: 0, Resultado; Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Deda do 
Sindicato - Sim ; Deinha da Demarcação - Não Votou ; Deivide de Glória - Sim ; Edson 
Enfermeiro - Sim ; Eliseu da Banana - Sim ; Evandro da Destilaria - Sim ; Júlia de Berna - 
Sim ; Maria da Agricultura - Sim ; Ricardo de Pimpão - Sim ;

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão

Presidente: Ozéas
João da Silva / 
AVANTE

ce-Presidente:
'Evandro José Ferreira 
de Melo / 
REPUBLICANOS
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Secretário: Maria
José Soares / PSB

Deivide Diogenes 
Antonio de Andrade / 
PSB

'S U S .
Segundo-
Secretário: José
Sebastião da Silva / 
REPUBLICANOS

0 '

 ̂A; ÚJUM cJ/
Eliseu Marinho de 
Lima / PP Júlia Beatriz de Brito 

Gouveia / AVANTE

n / '(X fy \ o  M  .T f jU

Ricardo Sotero Vieira 
de Melo / PP
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